

中信泰富声明(节选)

荣智健先生已辞任本公司董事及主席,由二零零九年四月八日起生效。荣先生在其辞职函内表示,就商业罪案调查科于二零零九年四月三日发出之搜查令,要求本公司及其董事提供资料,在社会上产生了很大影响,面对这个现实,荣先生相信退位让贤对本公司最为有利。因此,荣先生恳请董事会接纳其请辞。

范鸿龄先生已辞任本公司董事总经理,由二零零九年四月八日起生效。范先生对荣先生已辞任董事会主席一职深表遗憾。彼在其辞职函内表示,彼对于能与荣先生合作超过二十年深感荣幸,并对荣先生给予其机会参与创立中信泰富集团铭感于心。因此,范先生深信在荣先生请辞的同时,亦是彼辞任董事总经理的适当时间,并应于同日生效。

常振明先生,五十二岁,自二零零六年八月起成为本公司的非执行董事,已获委任为本公司主席及董事总经理,由二零零九年四月八日起生效。

本公司与常先生并无订立服务合约。常先生将按本公司之组织章程细则轮席退任及膺选连任。



昨日,中信泰富主席荣智健(中)及董事总经理范鸿龄(右)先后辞职。

资料图片

中信泰富高层人事大变动

荣智健辞职,常振明接任

自去年10月纷扰至今的中信泰富丑闻近日骤然升级。香港警方本月3日突袭其办公大楼搜查,公司股票也于当日停牌。业内人士分析认为,警方如此高调,可能会有高层人事变动。而中信泰富昨日也给了市场一个交代。公司公告称,荣智健已经辞去公司董事会主席职务,该职务由中信集团副董事长及总经理常振明接任。同时,公司原董事总经理范鸿龄也离开岗位。中信泰富股票将于今日复牌。业内分析师表示,公司高层的人事变动充分显示中信集团对中信泰富的重视,总体影响偏好。

范鸿龄跟进辞职

公开资料显示,中信泰富去年10月爆出因炒外汇造成公司155亿港元的巨额亏损。事件发生后,中信泰富的内部管治备受外界批评。前财务总监张立宪及财务总监周志贤辞职,公司主席荣智健之女、前财务主管荣明方被爆遭降职。去年11月,母公司中信集团向中信泰富注资15亿美元,中信泰富炒汇丑闻暂告一段落。但在香港警方3日突击搜查中信泰富总部后,事态再次升级,业界普遍猜测荣智健将离任。而今日中信泰富一则公告佐证了此前的猜测。荣智健和范鸿龄两位元老都辞职了。

中信泰富昨日公告称,荣智健先生已辞任中信泰富董事及主席,由2009年4月8日起生效。接任荣老职位的是享有很高威望的中信集团副董事长常振明先生。值得注意的是,常振明接任荣智健掌控中信泰富后,并不从中信泰富领取薪金。

中信泰富另一位高管、原董事总经理范鸿龄也于昨日辞职。范鸿龄称,其对荣智健先生已辞任董事会主席一职深表遗憾。而他在

自己的辞职函中表示,能与荣先生合作超过二十年深感荣幸,并对荣先生给予其机会参与创立中信泰富集团铭感于心。

给市场一个交代

3月25日中信泰富通过港交所发布的年度业绩报告显示,去年外汇合同所导致的亏损金额为146.32亿港元,这使得去年公司业绩出现巨亏,净亏损高达126.6亿港元。而针对本次人事大调整,业界不少分析师表示,对中信泰富未来总体看好。

某证券研究员表示,由集团副董事长来兼任旗下上市公司董事长的情况在中国集团企业中并不多。他指出,荣智健和范鸿龄两大元老的离职,实际上是给市场的一个交代,而新能手常振明本身在中信集团是德高望重的人物,做事比较稳重,估计到位后,将吸取中信泰富此前炒汇丑闻的教训,从各个方面来加强上市公司的监管。

有市场分析人士称,香港监管当局正在调查中,从其雷厉风行的工作作风看,结果出来得比较快。作为中信集团的旗舰级公司的中信泰富,无论发生什么事,都会得到中信集

团的鼎力支持,市场无需再有太多的担心和忧虑。

母公司执掌中信泰富

除却丑闻的关系,从股权结构上看,荣智健的辞职也显得正常。在去年10月中信泰富衍生品巨亏披露后,荣智健向母公司求救,中信集团随后给予中信泰富15亿美元的流动性借款,并在去年11月12日由中信集团披露了一项救援计划,通过认购中信泰富发行的可转债的方式,注资116亿港元救助该公司。

按照这一计划,中信集团持有的中信泰富股份从29.438%增加到57.558%,而荣智健持有的股份比例从19.078%减少到11.475%。

常振明目前还是中信集团的副董事长以及总经理。由于中信泰富衍生品丑闻的影响,中信集团去年12月成立了风险委员会,作为中信集团总经理的常振明也是这一委员会的主席。

中信泰富在停牌前股价报9.47港元,而在去年10月初,其股价超过21港元。今日,中信泰富将复牌。

综合《广州日报》《新京报》《南方都市报》



荣智健原中信泰富董事及主席。1942年1月出生,1965年毕业于天津大学电子工程系。1989年12月任中国中信集团公司常务董事。历任新力能源开发公司总经理、中信泰富集团主席、中信香港集团总经理、副主席。中信泰富主席荣智健是荣家的第四代传人,荣家一向低调,很少出现在公开场合,但因为荣智健喜欢赛马,所以儿子荣明杰和女儿荣明方也常陪父亲到马会。出生于北京的荣明方1995年大学毕业后就加入中信泰富。



常振明1956年生,北京人,毕业于北京第二外国语学院,并于纽约保险学院取得MBA学历,高级经济师。历任中信实业银行副行长、中信证券有限责任公司董事长、中信公司常务董事兼副总经理、中信控股有限责任公司总裁、中信嘉华银行有限公司行政总裁和中信信托投资有限公司董事长。2004年,在建行股改关键时期任建行行长,带领建行完成财务重组、股份制改造及海外上市等阶段性目标。常振明是围棋高手,被中国棋院授予7段称号。

事件回放

2008年10月20日:中信泰富披露,公司为减低西澳洲铁矿项目面对的货币风险,签订若干杠杆式外汇买卖合同导致已变现及未变现亏损总额为155.07亿港元。

10月22日:香港证监会对中信泰富展开调查。

10月23日:中信泰富股价持续暴跌,荣智健赴京求援。

10月27日:媒体报道称,荣智健拒绝贱卖中信泰富资产,并称无意请辞主席。

10月30日:媒体报道称,中信集团派遣董事进驻中信泰富。中国证监会于次日联手调查中信泰富。

11月3日:中信泰富发布提示性公告称,与母公司协商15亿美元备用信贷安排。

11月12日:母公司中信集团向中信泰富注资15亿美元。

11月17日:中信泰富终止出售大昌行集团股权谈判。

2009年4月3日:香港警方对中信泰富总部——中信大厦进行突击调查,调查是否存在董事作出虚假陈述,及或普通法提及的串谋欺诈。公司股票当天停牌。

4月7日:因等待发出的属于或可能属于股价敏感公告,股票继续停牌。

4月8日:正式发布原掌门人荣智健辞职,原公司董事总经理范鸿龄辞离。主席以及董事总经理职位由中信集团副董事长、总经理常振明接任。

太阳雨 太阳能
有保温墙的太阳冬天才好

新高度·新起点·合力共赢2009

江苏太阳雨太阳能有限公司是行业内唯一一家荣膺中国名牌、中国驰名商标、B.I.O“国际质量五星奖”、出口遥遥领先的企业。在同行业中率先全面通过ISO9001:2000、ISO14001、国家3C认证、环境标志认证、康居认证、金太阳认证、企业资质等级被评为AAA级。并通过欧盟CE认证、德国solar keymark认证和韩国、澳大利亚等多项国家认证。外贸产品出口一百多个国家和地区,在国内拥有上万个营销网点。

作为太阳能与建筑一体化结合的引领者,太阳雨参与制定了多项太阳能与建筑结合的国家、地方标准,在全国大部分地区实践了太阳雨太阳能与建筑一体化结合工程,成为当地的样板示范工程。南京龙池洲洲示范工程、天津东丽区华明镇、辽宁铁岭部队、500多台滁县新农村建设工程、20000台的永城新农村建设工程……太阳雨,倡导行业标准,全力推进中国太阳能建筑一体化。

太阳雨诚招工程商,项目、资金、人脉、意愿,只要有其一,敬请与我们联系。

诚招工程合作伙伴

财富热线:13812345403 王先生 13812346191 张先生
0518-85051829 王女士

太阳雨 保温墙 暖世界